

“不折腾不创业的销售员不是好老板”

——内向小子陈晓旭创业记

■ 创业故事

创业是发展之基、富民之本。在登封也集结了这么一批创业者，他们或是还未走出校园的学生族，或是上班数年而毅然辞职的创业者，或是在创业路上孜孜不倦追求多年的老面孔……本报特推出“创业故事”栏目，讲述登封平凡创业者的创业故事，聆听他们的创业心声，感知奋斗的力量。通过创业者们的示范效应，激发登封市全民自主创业的热情。如果您想自主创业，而又在创业过程中遇到困难，可致电0371-62776277，我们将邀请创业明星和相关部门领导、专家为您指点迷津。



自幼性格内向，如今侃侃而谈；从一个零基础销售员，做到月销售冠军；学一门手艺自立门店，又转身重做销售员；独身在异国闯荡得有声有色，却决然回乡创业，一口气开了4家门店。“折腾，就为找到真正适合自己的发展道路。”这是27岁的陈晓旭给自己总结的从业写照。

登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图

内向男孩去“郑漂”，做到月销售冠军

陈晓旭是登封市东金店人，自小憧憬郑州。毕业后，怀揣50元钱的他做起了“郑漂”族。“那是我第一次到郑州，站在车站外不知何去何从。”迷茫、困惑迎上心头，陈晓旭买了张地图后随意上了一辆公交车，绕着郑州转了一圈。直到下午1点，他在汽配城找到一份电动车销

售的工作，在郑州落了脚。

“开始不懂构造，又不善交流，几天也销不出一单。但别人能做，为啥我不能？”陈晓旭暗自较劲，白天观察别人如何销售并记在本上，下班回家对着镜子一遍遍练习。功夫不负有心人，陈晓旭用半年的时间从零基础销售员一跃成为销售冠军。

独身闯荡异国，事业上升期选择回乡创业

“折腾！如果不是折腾，也不能有今天的创业。”陈晓旭娓娓道来，2014年他进入一新能源电动汽车公司做销售，仅用3个月便担任销售经理。在一次接待国外考察团时，他曾创下月85万的销售业绩惊艳四座。而面对考察团抛出的橄榄枝，他婉拒了。

直到2016年9月，他决定自己闯荡异国。“在国外仍做销售工作，要克服的苦难就更多了。”语言障碍、出行障碍都成了难

题，“白天工作，晚上上语言班。”陈晓旭直言，这样的生活持续了4个月后，事业步入正轨并进入上升期。他却再次辞职，毅然决然回乡创业。问其原因，他坦然一笑，“折腾着就找到了真正适合自己的事业。”而在此之前，他也折腾。刚在电动车销售领域有所起色，他却辞掉工作，从学徒做起，自立门户进入美发行业。门店经营得有声有色，他却又关了店，重新进入汽车销售领域。

半年时间，创业做起4家不同类门店

去年1月，回国后的陈晓旭开始自主创业。他起初将目光放在了餐饮行业，随后又瞄准服装业和美容业。半年时间，他一口气开起4家不同种类的门店。“在我看来经营任何门店

都等同于销售。”陈晓旭却并不认为自己的折腾就到此为止，“创业目前就是我认为最理想的发展路，可具体朝哪一领域发展，我还会不断摸索有所舍弃。”

8位知名医疗专家 深入基层授课义诊

本报讯 3月16日，郑州大学第一附属医院专家教授故乡行·登封站启动仪式在郑州市第十六人民医院举行。专家团队分别与郑州市第十六人民医院相应科室医师进行了对接、交流和指导，并现场坐诊，为登封市民进行了义诊。

据了解，当天参加义诊的8位专家在3个多小时的活动中，查房、会诊共200余人次；7位专家授课6场；教学查房8人次。同时，参加专家教授故乡行的姚海木教授被郑州十六医院授予了名誉院长并颁发聘书。周志刚、刘金波、李红卫、周朋利等4位专家被郑州十六医院授予了名誉主任并为其颁发聘书。登封时报 李剑

登封获2018年郑州市甲B门球联赛冠军

本报讯 近日，记者从登封市武管中心获悉，在“体彩杯·2018年郑州市甲B门球联赛”上，登封市门球队再创佳绩，获得甲B冠军。据了解，此次比赛是郑州市老体协举办的一年一度的传统健身项目，共26支代表队260人参加，比赛分两个阶段举行。郑州市甲A甲B门球联赛采取升降级赛制，甲A排名后三位的球队将降级至甲B；甲B排名小组前两名的球队将升级至甲A。明年登封市门球队将升至甲A进行比赛。登封时报 高鹏敏 通讯员 王光辉

“我们不一样”菜品大PK 在登封开赛

本报讯 3月20日，“我们不一样”爱妃堡婚嫁联盟实战落地PK赛在登封市小龙大酒店开赛，来自河南各地的20多家爱妃堡联盟酒店各施绝技、一竞高低。比赛上，参赛单位分别展示了自己的特色菜品，用烹饪技艺现场演绎了舌尖上的美食艺术。经过一天的角逐，南阳汴京酒店获得综合第一名，小龙大酒店获得凉菜创意奖。据悉，本次比赛持续两天，赛事项目有创意服务、宴会菜品、婚礼创新三项内容。记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

登封市直一幼 创意出精品 检查促提升

本报讯 为创设优美的环境，发挥环境育人的作用，登封市直一幼近期开展了幼儿园环境培训和创设活动，3月15日，登封市直一幼由教导处人员带领各年级长对环境创设进行了评比验收活动。最终评出小四班、中一班、大一班等9个班级获得一等奖；小一班、大三班、中四班等12个班级获得二等奖。登封时报 胡建邦 通讯员 张青慧

登封市直二幼 召开新学期首次家长会

本报讯 3月20日，登封市直二幼召开新学期第一次全园家长会。各班班主任向家长介绍了本学期教育教学的工作重点、早期阅读、班级特色、安全工作、春季传染病的防治等。各班班主任在向家长讲解了春季传染病的相关知识，要求家长认真阅读，根据孩子的实际情况填写，确保孩子健康成长。登封时报 付文龙 通讯员 范玉红

■ 点赞登封

首届“红玲国学教育奖”颁奖仪式在郑大举行

本报讯 3月21日，首届“2017年度红玲国学教育奖”颁奖仪式在郑州大学新校区举行。

嵩山文化产品行业协会会长王红玲出席并颁奖，她表示，为支持郑州大学人才培养及发扬光大国学，将会承担起更大的社会责任，在天地之中登封建立郑州大学嵩阳书院，为郑州大学发展助力，为辉

煌中华传统文化添柴，为实现中华民族伟大复兴提供源源不断的强大精神动力，书写出更加辉煌灿烂的文化篇章。

据悉，为感谢爱心人士义举，郑州大学特命名“红玲国学教育奖”，并当场为近20余名师生颁奖，分别为三等奖19人、二等奖6人、一等奖3人、优秀教师教授1人。记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞 文/图



拾金不昧好少年 传承美德暖人心

小学生捡到400元钱，拾金不昧让失主感动

本报讯 3月19日，在登封市书院河路小学，一名家长紧紧拉着该校德育主任焦亚敏老师的手连连道谢：“感谢你们学校培养了好孩子，感谢拾金不昧的好学生！”

这个拾金不昧的好学生就是书院河路小学二四中队的刘佳音同学，3月19日上午，刘佳音走到学校附近的早餐店，发现地面上有一卷钱，一共是400元，她捡起来在原地等失主，等了10分钟也没有人过来寻找，于是她把捡来的钱交给了班

主任老师，班主任老师又把钱交给了德育处焦亚敏老师，考虑到失主有可能是学生家长，焦亚敏老师立刻编辑短信通过学校校讯通寻找失主。很快，失主就打来了电话，对方确实是一名家长。经核实后，失主前来领回了现金。看到失而复得的钱，她很感动，这笔现金对她而言不是小数目，是家里一个月的生活费，连连说：“咱学校的教育太好了……”

记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞 文/图

